



湖北咸宁农村商业银行

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

市领导开展新春走访慰问

送温暖 送关怀 送祝福

本报讯(全媒体记者黄柱)新春佳节将至。1日,市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤等市领导分别带队走访慰问驻咸部队官兵、市级离退休老干部、科技工作者、道德模范、退役军人、困难党员和群众,向他们致以新春的问候和美好的祝福。

在咸宁军分区,丁小强向广大官兵致以新春佳节的问候。他指出,过去的一年,我市民兵军事训练改革试点工作得到中央军委国防动员部、省军区高度肯定。军分区倾力支持全市经济社会发展,赢得了党委政府和广大人民群众的广泛赞誉。希望军分区坚决贯彻习近平新时代强军思想,坚持政治建军坚决维护核心听党指挥,坚持主业主抓强化国防动员和后备力量建设,为实现中国梦强军梦做出积

极贡献。

在省军区咸宁干休所,丁小强与老同志亲切握手,询问老人们的身体状况,向大家通报过去一年全市经济社会发展情况。他说,感谢各位老首长、老同志长期以来为国防建设、部队建设以及地方发展做出的积极贡献,祝愿大家新年愉快、健康长寿!

王远鹤一行先后慰问了武警咸宁支队、解放军某部通信连和解放军195医院官兵,感谢他们为维护咸宁安全稳定、促进经济社会发展作出的贡献,希望驻咸部队继续发扬听党指挥、服务人民的优良传统,积极开展拥政爱民和军民共建活动,为咸宁经济发展和社会稳定保驾护航、再立新功。

丁小强、王远鹤等看望慰问程光亮、刘显勤、饶鹏、刘彦其、余家驹、余

泗林、胡建华等离退休老干部,希望他们在保重身体的同时,继续发挥余热,一如既往地关心支持咸宁发展。还走访慰问了道德模范唐光友、高冬青,科技工作者黄怡兵、吴剑、郑丽,困难户唐练、金其继、廖泳、刘跃华、李诗荔,以及因公殉职干部家属、受伤扶贫干部、见义勇为英雄等。祝道德模范新年快乐,鼓励科技工作者献智献力再立新功,勉励困难党员群众树立战胜困难的勇气和决心。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华,市人大常委会主任王汉桥,市政协主席曾国平,市委常委程良胜、何开文、张方胜、闫英姿、周勇、杨良锋、来承坦,市领导刘复兴、吴刚、汪凡非、肖天树参加慰问。

寒冬慰问暖人心

咸安开展冬日脱贫攻坚助学活动

本报讯(记者王奇峰通讯员方玉婷)近日,咸安区浮山办事处政协及关工委开展冬日脱贫攻坚助学活动。

本次活动由浮山办事处全体政协委员发起,他们前期通过实地走访选定了8户困难家庭。助学活动旨在通过“一对一”结对建立常态化帮扶,帮助家庭困难学生渡过学习和生活的难关,让他们正常学习,快乐成长。

白鹤村十六组余德财因患病需长期服药,家中有孩子读书,还需要赡养老

人。妻子祝凤玲长期在家照顾孩子和丈夫,没有经济来源。活动中,政协委员、湖北恒鑫铁路机械配件有限公司负责人金伟给祝凤玲送去慰问金,并鼓励她坚定信心,全家人齐心协力,共渡难关。

“现在全家面临的就是小孩爸爸患有严重肾衰竭,全靠透析维持生命,每周需透析三次……”龙潭村22组贫困户代凯的母亲周五荣说道。

走访中,政协委员、咸宁市辛勤结石专科医院院长徐忠勇主动要求帮扶

代凯家,除了送去慰问金,还留下电话号码并嘱咐道有什么困难都可以打电话找他。

据悉,此次活动中,八名政协委员共捐赠现金1.5万余元,还带去了书籍、学习用具、食用油等物品。

浮山办事处相关负责人表示,还将继续组织跟踪帮扶,并不断丰富活动形式,通过带孩子们去参观航天科技馆、博物馆等方式开拓他们的视野和见识。

市交警二大队
开展“八帮”活动
为交通事故
致贫党员送温暖

本报讯(通讯员张勇军)1月25日下午,市公安局交警二大队党支部率温泉中队党小组11名党员一行,带着大米、食用油、春联等慰问物资,前往咸安区温泉街道办事处肖桥村14组,看望该村因交通事故导致卧床17个月、至今仍然只能靠流食维持生命的58岁贫困党员陈国新。

为切实帮助群众缓解生产生活困难,过一个欢乐祥和的春节,该大队根据全市公安机关纪律作风教育整顿工作要求,在全体民警中启动“八帮”活动,即以党小组的名义,组织党员“一对一”帮扶交通事故致贫户、留守儿童、孤寡老人、特困党员群众、残疾人家庭、单亲家庭和困难小企业、农民创业户等8种对象户,通过组织全体党员捐款大米、食用油、春联等物资和慰问金,让党员群众过一个温暖的春节。

慰问贫困户



1月30日,市环保局党员干部来到咸安区温泉街道办事处桂花路社区,开展为民服务“送温暖、送慰问”活动。慰问组分别走进生活不能自理、常年有病在身和热爱支持社区工作的周常芬、余功毅、李勇华等6户家庭,了解了他们的生活工作情况;并向社区的特困家庭送去节日的问候和慰问金。

(记者陈志茹 通讯员明聪)

**市区更新150辆出租车
保障城市交通运力
和正常营运秩序**

本报讯(全媒体记者刘丁维)昨日,记者从市客管处获悉,由于6年运营期满,市区报废更换了150辆新出租车。

据市客管处工作人员介绍,此次更新新车的市区出租车公司有3家,祥生出租车公司更换80辆,城顺出租车公司更换60辆,源通出租车公司更换10辆。经过旧车报废、新车采购挂牌、营运手续办理等一系列工作,全部在春节期间完成了更换工作,保障了春节期间城市交通运力和正常营运秩序。

“更新车辆的配备和现有运营车辆保持一致,可以为乘客提供更舒适、安全的乘车环境。”城顺公司的负责人说。此外,春节期间依然严格实行打表计价,并对所属出租车司机进行了宣传教育,不得在春节前后擅自涨价,对于擅自涨价者,将予以严肃处理,确保春节期间出租车价格稳定。

的士司机李移迪说:“我在咸宁开出租车9年,从最开始的面包车到东风雪铁龙,再到现在的爱丽舍,城市面貌日新月异,出租车也在更新换代。作为出租车主,我一定会做好服务,把最好的一面呈现给市民,为建设美丽咸宁创建文明城市作出自己应有的贡献。”

送春联 迎新春



2月1日,在通山县禁毒委的统一组织下,县公安局、南林桥镇、县诗词楹联协会、县义工协会等单位,深入南林桥镇石门村,以送春联这种中华传统文化的方式,把浓浓的年味儿和禁毒防毒知识送到广大人民群众手中。

(记者方达星 特约记者柯国强)

暖冬爱心行



近日,崇阳县个体劳动者私营企业协会、天城商会在天城镇菖蒲村和白霓镇纸棚村组织开展了为期3天的“暖冬爱心”行动。行动中,会员们带着棉被、食用油、大米、猪肉、现金等,先后走访、慰问了24户重点建档立卡贫困户,让他们感受到关怀与温暖。

(通讯员柳军霞)